
CRITERIO DE VALIDACIÓN

35i02. IMPUTACIÓN DEL "9" (NO SABE / NO RESPONDE) EN MONTO, REFERENTE A LA
CANTIDAD APROXIMADA QUE SE APROPIO EMPLEADO DE GOBIERNO DURANTE 2013.

Criterio

24Orden

Preguntas involucradas

Tabla Mnemónico

TR_ENVE2014_CUEST P34

P35_1

P35_1X

IMPUTACIÓN DEL "9" (NO SABE / NO RESPONDE) EN MONTO, REFERENTE A LA CANTIDAD APROXIMADA QUE
SE APROPIO EMPLEADO DE GOBIERNO DURANTE 2013.

Definición de criterio de consistencia

IF P34 != 5 o 9

Creación de vector teórico

C1 = TR_ENVE14_CUEST.P34 = 10

TR_ENVE14_CUEST.P34 = 21

TR_ENVE14_CUEST.P34 = 32

TR_ENVE14_CUEST.P34 = 43

C2 = TR_ENVE14_CUEST.P35_1 = 90

TR_ENVE14_CUEST.P35_1 != 91

Función de direccionamiento

f(C1, C2)= 2 * C1 + 1 * C2 + 1

Cuadro de imágenes, diagnósticos y procedimientos

Imagen Diagnóstico Procedimiento

CORRECTO CORRECTO.(0,1)=2

(1,1)=4

(2,1)=6

(3,1)=8

INCORRECTO CORRECCIÓN POR SISTEMA. REEMPLAZAR P35_1= 50001 Y
P35_1X PONER LA LEYENDA "IMPUTACIÓN"

(1,0)=3
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Imagen Diagnóstico Procedimiento

INCORRECTO CORRECCIÓN POR SISTEMA. REEMPLAZAR P35_1= 2000001 Y
P35_1X PONER LA LEYENDA "IMPUTACIÓN"

(3,0)=7

INCORRECTO CORRECCIÓN POR SISTEMA. REEMPLAZAR P35_1= 25000 Y
P35_1X PONER LA LEYENDA "IMPUTACIÓN"

(0,0)=1

INCORRECTO CORRECCIÓN POR SISTEMA. REEMPLAZAR P35_1= 500001 Y
P35_1X PONER LA LEYENDA "IMPUTACIÓN"

(2,0)=5


